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a) Das Partizip 1 und 2 können wie ein A____________________ gebraucht werden. 

z.B. Die ______________________ Gäste wurden von ihm geweckt.  (schlaf) 

z.B. Das ______________________  Buch lag neben der Lampe. (lesen) 

dd 

b) Verwendung der Partizipien als A_______________________: 

z.B. Sie verließ das Zimmer ______________________ . (lachen) 

z.B. Er isst die Suppe am liebsten stark ______________________  (würzen) 

dd 

c) Verwendung der Partizipien als N______________________ : 

z.B. Der ______________________  war schon ungeduldig. (warten) 

z.B. Das ______________________  half ihm weiter. (lesen) 

dd 

d) Das Partizip 2 wird zur Bildung der Z______________________  benötigt. 

Beispiele: 

Perfekt: Ich habe ______________________ . (lachen) 

Plusquamperfekt: Er war ______________________ . (laufen) 

Futur 2: Er wird ______________________  sein. (fahren) 

dd 

e) Das Partizip 2 benötigen wird zur Bildung des P_______________________ 

Vorgangspassiv: z.B. Der Baum wurde von ihm ______________________ (fällen) 

Zustandspassiv: z.B. Die Suppe ist ______________________ .  (kochen) 

f) Partizipien können den Kern eines P__________________________ bilden. 

z.B. Von der Uhrmacherin ____________________, läuft die Uhr wieder. (repariert) 
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